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Humane Society International / Global
“No hay evidencia de que un perro, gato o cualquier mascota pueda transmitir COVID-19” OMS (Organización Mundial de la Salud)
Gracias por pensar en los animales durante estos momentos tan desafiantes. Ellos todavía necesitan de nuestra ayuda y continuamos nuestro trabajo en todo el mundo en la medida de lo posible a pesar de esta crisis. Como siempre, estamos muy agradecidos por su apoyo.

¿Cómo impacta el COVID-19 el trabajo de HSI en cuanto a programas de manejo de poblaciones de perros/gatos a nivel mundial?
Casi todos los países del mundo están enfrentando la amenaza del COVID-19. Sin embargo, algunos se han visto obligados a tomar medidas más fuertes para contener la propagación del virus. En HSI, la seguridad de nuestro personal y la seguridad de las personas que entran en contacto con nuestro personal es de suma importancia. Por lo tanto, nuestras operaciones sobre el terreno se han detenido temporalmente y se reanudarán cuando sea seguro hacerlo, según lo determinen entidades como la OMS y el gobierno de cada país. 

¿Qué está haciendo la HSI durante esta crisis?
Con el objetivo de prevenir el abandono de mascotas y / o el miedo con respecto a los animales comunitarios, la HSI continúa apoyando a nuestros colegas en todo el mundo y proporcionándoles información actualizada para que puedan mantener informados a sus gobiernos, comunidades y ciudadanos. También estamos haciendo esfuerzos especiales para asegurar que los animales sean considerados en la planificación de los aislamientos y que los servicios veterinarios y alimentos para mascotas se consideren servicios esenciales para que continúen durante este tiempo.
En China, se han presentado algunos informes aislados sobre perros y gatos sacrificados en un intento de contener el virus. Sin embargo, asociaciones locales con quienes colaboramos en el terreno han descubierto que muchos de estos informes no fueron fácticos. HSI ha estado apoyando a grupos locales que han estado rescatando y ayudando a las mascotas abandonadas e informando al público que los perros y los gatos no representan un riesgo. En varias ciudades, a solicitud de los dueños de mascotas evacuadas, los defensores de los animales han entrado en apartamentos para cuidar a las mascotas.
También estamos pidiendo al gobierno Chino que ayude a proteger la salud pública mediante la prohibición del comercio de vida silvestre. Por favor tome acción y agregue su nombre
Nuestra afiliada con sede en Los Estados Unidos,  The Humane Society of The United States (HSUS), en participación  con la Asociación para el Avance del Bienestar Animal (Association for Animal Welfare Advancement) ha puesto a disposición  conjunto de herramientas para refugios de animales para ayudarlos  a responder a las necesidades de las comunidades a las que sirven. Si bien fue creado para personas en los Estados Unidos de América, el conjunto de herramientas ofrece información útil para refugios de perros / gatos en todo el mundo. Conozca lo que HSUS está haciendo para abordar la crisis de COVID-19 
La HSI había identificado otra granja de perros para consumo humano en Corea del Sur y se estaba preparando para rescatar aquellos perros cuando la prohibición de viajar impidió que nuestro equipo de rescate regresara al país. Nuestro personal en Corea del Sur continúa cuidando a los perros y los retirará del lugar tan pronto como sea seguro hacerlo.  Por favor realice una donación para financiar nuestros esfuerzos encaminados a salvar y proteger a estos perros y a todos los animales en el mundo.
Nuestros directores de oficinas por país en todo del mundo están pidiendo a los funcionarios públicos a cargo de coordinar los esfuerzos de ayuda de emergencia y desastres, que aseguren que las necesidades críticas de los animales, como el cuidado de los animales que se encuentran en laboratorios, tiendas de mascotas, zoológicos y otros entornos, al igual que la capacidad del personal que cuida de animales para realizar sus tareas, se aborden en las órdenes de emergencia.
También recomendamos que los gobiernos reconozcan los servicios veterinarios como "servicios esenciales", lo que permite a los veterinarios permanecer abiertos y atender emergencias bajo protocolos estrictos que sigan el distanciamiento social recomendado. Algunas ciudades que están bajo bloqueo total ya han adoptado esta medida.
A través de nuestra red de organizaciones locales alrededor del mundo, estamos brindando información precisa y actualizada, consejos y recomendaciones para gobiernos, refugios, veterinarios, dueños de mascotas y la comunidad en general. Buscamos evitar el abandono de mascotas al proporcionar a las personas la información que necesitan para tomar decisiones precisas con respecto al cuidado de sus mascotas.
¿Cómo puedo prepararme para cuidar a mi mascota? 
En caso de una crisis o desastre, instamos a todos a tener un plan de preparación ante un desastre. ¡Corra la voz! Recuerde a los miembros de la comunidad que tener un plan de emergencia para mascotas es fundamental. Las personas que se enferman o requieren hospitalización necesitarán tener a alguien que cuide de sus animales. Si puede, resguárdese de la situación actual desde la seguridad de su hogar.
Algunos pasos a seguir incluyen:
· Identifique a un miembro de la familia o amigo que pueda cuidar a las mascotas si alguien en el hogar se enferma y no puede cuidarlas más.
· Tenga cajas/jaulas transportadoras adicionales, alimentos y suministros adicionales a la mano que puedan durar un mínimo de dos semanas. 
· Tenga el carné de vacunas de sus animales al día. Y si su perro o gato requiere un cuidado especial, déjelo por escrito. 
· Las mascotas deben tener una identificación adecuada: un collar con etiqueta de identificación y número de contacto del tutor.

¿Puede mi mascota contraer COVID-19?
El Centro para el Control y la Prevención de Enfermedades y la Organización Mundial de Sanidad Animal han emitido comunicados que anuncian que NO hay evidencia que los animales de compañía puedan transmitir el virus COVID-19.
La WSAVA (Asociación Mundial de Veterinarios de Pequeños Animales) Comunidad Veterinaria Global -  una asociación que representa a más de 200,000 veterinarios - también afirma que no hay evidencia que los animales de compañía puedan infectarse. Sin embargo, la asociación advierte que esta es una situación que evoluciona rápidamente y se proporcionarán actualizaciones a medida que se reciban. Las personas confirmadas que tienen COVID-19 deben evitar el contacto con otras personas, así como con las mascotas.
El contacto con las mascotas es seguro! Comparta en Facebook 
El Dr. Gail Hansen, DVM, MPH de nuestra organización afiliada La Asociación Humanitaria de Medicina Veterinaria (Humane Society Veterinary Medical Association) afirmó: “En este momento no tenemos evidencia que las mascotas puedan contraer o propagar COVID-19, aunque siempre es bueno para las personas mantener una correcta higiene, como un lavado de manos cuidadoso después de manipular a su mascota y después de recoger y desechar las heces de éstas. Si le es posible, pida que otro miembro de su hogar cuide a sus animales mientras usted esté enfermo, así usted y su mascota podrán obtener la mejor atención”
Lea más en el blog   “A Humane World” 
El coronavirus (COVID-19) ha introducido una gran cantidad de incertidumbre en nuestras vidas, pero estar preparado puede marcar una gran diferencia. Mire el video a continuación para escuchar a un veterinario responder preguntas sobre mascotas y el coronavirus.
¿Qué puedo hacer para ayudar a los animales y refugios durante esta crisis?
Ahora es un buen momento para adoptar una mascota y así reducir la población en los refugios, al igual que ofrecerse como un hogar de paso en caso que los refugios comiencen a recibir un incremento en las solicitudes de ingreso de mascotas por parte de personas gravemente enfermas u hospitalizadas. Para obtener más información, comuníquese con refugios y grupos de rescate en su área (EE. UU. / En todo el mundo) 
Los hogares de paso también pueden ser un salvavidas para las mascotas que no pueden adaptarse a la vida en el refugio, aquellos que necesitan ser atendidos por cuestiones de salud y los animales huérfanos que necesitan mayor atención. 
Este momento incierto y estresante es también una oportunidad maravillosa para unificarse detrás de un amor común por los animales. El COVID-19 no discrimina; personas de todos los orígenes y comunidades se verán afectadas. Una conexión profunda con los animales trasciende los límites socioeconómicos, raciales, étnicos y geográficos y honrar ese vínculo con la compasión, sin juzgar, es una forma muy simple pero impactante de contribuir positivamente en su comunidad durante esta crisis. 
¿Tiene recursos específicos para ayudar a los refugios y rescates de animales a lidiar con el COVID-19?
Con el número de casos confirmados de COVID-19 en aumento en todo el mundo, es importante que los refugios y rescatistas estén preparados para el impacto que esto pueda tener en su personal y su comunidad. Por favor revise información y recursos adicionales para ayudarlo a tomar medidas proactivas para prepararse.

¿Qué puedo hacer para ayudar a los animales que viven en la calle durante esta crisis?
Dado que la principal forma de detener el brote es quedándose en casa, abandonar su hogar para proporcionar comida o agua a un perro o gato debe implicar eliminar todas las interacciones no esenciales fuera de la casa. Si hay animales que dependen de usted para su alimentación o agua, ubique el alimento o el agua sin interactuar con el animal, ya que el mismo animal podría ser alimentado por varias personas en la comunidad cuyas historias médicas y de viaje son desconocidas. Algunos gobiernos están emitiendo permisos específicos para organizaciones e individuos que alimentan perros / gatos callejeros.
¿La HSI puede rescatar perros / gatos abandonados en mi país?
La HSI no puede ayudar directamente en el rescate de animales necesitados en este momento. Sin embargo, en los países donde tenemos presencia, estamos trabajando con funcionarios gubernamentales, organizaciones locales y comunidades para ayudar a prevenir el abandono de mascotas. A pesar de que no tenemos la capacidad de rescatar y reubicar a los animales directamente en todo el mundo, podemos trabajar a través de nuestra red de colaboradores ya establecidos en su país para asegurarnos que tengan el apoyo para ayudar en el rescate y la reubicación, según sea necesario, siempre y cuando las medidas de emergencia del país que están vigentes lo permitan.
Donaciones
Los animales aún lo necesitan y el trabajo de HSI continúa. Agradeceríamos cualquier cantidad que pueda disponer para apoyar nuestros esfuerzos continuos para ayudar a los animales en este momento difícil y en el futuro.  Done ahora.
Adicionalmente cada refugio y organización de rescate de animales en su país tiene facturas que pagar y su generosa donación monetaria será gratamente aceptada, especialmente durante este momento estresante. También considere donar suministros, tanto a través de su refugio local de animales como de otras agencias como bancos de alimentos para humanos.
Recursos Adicionales
Haga un plan ante desastres para sus mascotas 
Kit de preparación para mascotas ante desastres de la CDC
Ejemplo de un plan para mascotas ante desastre de la SPCA de Houston (Español e inglés) 

AVMA: Recuento sobre  COVID-19 transmisión e infección en humanos 
AVMA: ¿Qué necesita saber sobre el coronavirus? 
CDC: Enfermedad por Coronavirus 2019 (COVID-19)
CDC: Lo que necesita saber sobre la enfermedad por coronavirus 2019 (COVID-19)
Programa de Medicina de Albergues de Maddie: orientación sobre el cuidado de animales en refugios expuestos al COVID-19
Organización Mundial de la Salud: Actualizaciones continuas sobre la enfermedad por (COVID-19)
Organización Mundial de la Salud: Curso sobre COVID-19
Organización Mundial de Sanidad Animal (OIE) Preguntas y respuestas sobre la enfermedad del coronavirus de 2019 (COVID-19)

Nuevamente, gracias por estar con nosotros, especialmente ahora. ¡Vuelva a consultarnos para futuras actualizaciones y manténgase a salvo!
